
Τη συμμετοχή της «ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ» στις δημοτικές εκλογές
του Μάη στο Δήμο Αμπελοκήπων-Μενεμένηςαποφάσισε η
σημερινή συνέλευση της δημοτικής κίνησης.

Στη συνέλευση συζητήθηκε και καταλήχθηκε η εκλογική διακήρυξη και βασικές προγραμματικές αρχές
του σχήματος καθώς και οι όροι για τη συγκρότηση ενός αγωνιστικού ψηφοδελτίου. Αποφασίστηκε
ομόφωνα ως επικεφαλής του ψηφοδελτίου-υποψήφιος δήμαρχος ο δάσκαλος Ηλίας Ν. Σμήλιος, ο οποίος
είναι εκλεγμένος δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο ήδη από τις προηγούμενες εκλογές, ενώ συμμετέχει στο
εκπαιδευτικό, εργατικό και λαϊκό κίνημα της πόλης και της περιοχής (γ. γραμματέας του Ζ΄ Σ.Ε.Π.Ε.
Θεσσαλονίκης ως μέλος των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ Εκπαιδευτικών Π.Ε., πρόεδρος της Μορφωτικής Κίνησης
Αμπελοκήπων και ενεργό μέλος του κινήματος κατά των πλειστηριασμών και της οικονομικής βίας).
Συγκροτήθηκε τέλος εννιαμελές συντονιστικό το οποίο ξεκινά άμεσα τις διαδικασίες για τη συγκρότηση
του ψηφοδελτίου και την κατάρτιση ενός πλήρους προγράμματος.

Περιγράφοντας το χαρακτήρα του εκλογικού κατεβάσματος και τα στοιχεία που διαφοροποιούν τη
συμμετοχή της «ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ» στις εκλογές έναντι αυτών που προωθούνοι καθεστωτικές πολιτικές
δυνάμεις, πολύ χαρακτηριστικά αναφέρεται στην εκλογική διακήρυξη του σχήματος:

“Απέναντι στην πολιτική των περικοπών και των ιδιωτικοποιήσεων, η αντικαπιταλιστική αριστερά
προβάλλει τη σύγκρουση με το σύστημα και όχι τη διαχείρισή του και εξαρχής δηλώνουμε ότι σε καμία
περίπτωση δεν θα αποτελέσουμε τμήμα μιας μόνιμης ή ευκαιριακής δημαρχιακής πλειοψηφίας.Παλεύουμε
για να φέρουμε στο προσκήνιο την κοινωνική πλειοψηφία, αρνούμενοι την αστική κανονικότητα, τους
δείκτες και τους νόμους της αγοράς, τον ρεαλισμό της υποταγής. Μοναδικό κριτήριο για τις διεκδικήσεις
μας οι λαϊκές ανάγκες και τα δικαιώματα.

Παλεύουμε και προτείνουμε θεσμούς που ενεργοποιούν τη συμμετοχή στα κοινά, αμφισβητώντας το
μονοπώλιο της αστικής εξουσίας και ανατρέποντας παγιωμένες λογικές ανάθεσης και αναζήτησης
επίδοξων σωτήρων. Ειδικότερα στο Δήμο μας, όπου η πολυετής δημαρχεία Κυρίζογλου είναι συνυφασμένη
με την αλαζονεία της εξουσίας και την έλλειψη οποιασδήποτε συμμετοχής των κατοίκων στη λήψη των
αποφάσεων, στοχεύουμε στην οικοδόμηση συμμετοχικών και διεκδικητικών δομών και διαδικασιών που θα
επιβάλλουν έργα, δράσεις και δημοτική πολιτική στην κατεύθυνση των λαϊκών αναγκών.

Η Δημοτική Κίνηση «ΑΝΥΠΑΚΟΗ» θέλει να υπηρετήσει αυτήν ακριβώς την ανάγκη ανάπτυξης τοπικού
κινήματος, φιλοδοξεί να συσπειρώσει όλους εκείνους που χρόνια τώρα βρισκόμαστε στους δρόμους του
αγώνα, ενάντια σε κάθε αντεργατική αντιλαϊκή πολιτική αλλά κι όλους αυτούς που μέρα με τη μέρα
κατανοούν την πηγή των μικρών και μεγάλων προβλημάτων μας κι αναζητούν δρόμους για να εκφράσουν
την αγανάκτηση και τη διάθεση τους για την ανατροπή αυτής της πολιτικής”.

Για μια ζωή που μας αξίζει, σε γειτονιές που μας ανήκουν,
για να χάσει το κεφάλαιο (μικρό ή μεγάλο ) πλούτο κι εξουσία,

γιατί όλος ο πλούτος ανήκει σ’ αυτούς που τον παράγουν, στο λαό!


